
 

COLÉGIO MONJOLO 
QUIZ N°11– 2017 / 2° BIMESTRE 

PROFESSORA:ELIANE - PORTUGUÊS 
 

Aluno(a):      ______________________________________________  2ª série:  _____ 

1. Estão corretamente empregadas as palavras na frase: 

 

a) Receba meus cumprimentos pelo seu aniversário. 

b) Ele agiu com muita descrição. 

c) O pião conseguiu o primeiro lugar na competição. 

d) Ele cantou uma área belíssima. 

e) Utilizamos as salas com exatidão. 

 

2. Todas as alternativas são verdadeiras quanto ao emprego da inicial maiúscula, exceto: 

 

a) Nos nomes dos meses quando estiverem nas datas. 

b) No começo de período, verso ou alguma citação direta. 

c) Nos substantivos próprios de qualquer espécie 

d) Nos nomes de fatos históricos dos povos em geral. 

e) Nos nomes de escolas de qualquer natureza. 

 

3. Indique a única seqüência em que todas as palavras estão grafadas corretamente: 

 

a) fanatizar - analizar - frizar. 

b) fanatisar - paralizar - frisar. 

c) banalizar - analisar - paralisar. 

d) realisar - analisar - paralizar. 

e) utilizar - canalisar - vasamento. 

 

4. A forma dual que apresenta o verbo grafado incorretamente é: 

 

a) hidrólise - hidrolisar. 

b) comércio - comercializar. 

c) ironia - ironizar. 

d) catequese - catequisar. 

e) análise - analisar. 

 

5. Quanto ao emprego de iniciais maiúsculas, assinale a alternativa em que não há erro de grafia: 

 

a) A Baía de Guanabara é uma grande obra de arte da Natureza. 

b) Na idade média, os povos da América do Sul não tinham laços de amizade com a Europa. 

c) Diz um provérbio árabe: "a agulha veste os outros e vive nua." 

d) "Chegam os magos do Oriente, com suas dádivas: ouro, incensos e mirra " (Manuel Bandeira). 

e) A Avenida Afonso Pena, em Belo Horizonte, foi ornamentada na época de natal. 

 

6. Marque a opção cm que todas as palavras estão grafadas corretamente: 

 

a) enxotar - trouxa - chícara. 

b) berinjela - jiló - gipe. 

c) passos - discussão - arremesso. 

d) certeza - empresa - defeza. 

e) nervoso - desafio - atravez. 

Data da entrega: 19/05/2017. 



 

7. A alternativa que apresenta erro(s) de ortografia é: 

 

a) O experto disse que fora óleo em excesso. 

b) O assessor chegou à exaustão. 

c) A fartura e a escassez são problemáticas. 

d) Assintosamente apareceu enxarcado na sala. 

e) Aceso o fogo, uma labareda ascendeu ao céu. 

 

8. Assinale a opção cm que a palavra está incorretamente grafada: 

 

a) duquesa. 

b) magestade. 

c) gorjeta. 

d) francês. 

e) estupidez. 

 

9. Dos pares de palavras abaixo, aquele em que a segunda não se escreve com a mesma letra sublinhada na 

primeira é: 

 

a) vez / reve___ar. 

b) propôs / pu__ eram. 

c) atrás / retra __ ado. 

d) cafezinho/ blu __ inha. 

e) esvaziar / e___ tender. 

 

10. Indique o item em que todas as palavras devem ser preenchidas com x: 

 

a) pran__a / en__er / __adrez. 

b) fei__e / pi__ar / bre__a. 

c) __utar / frou__o / mo__ila. 

d) fle__a / en__arcar / li__ar. 

e) me__erico / en__ame / bru__a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. (Medicina Santa-Casa) Observe as seguintes frases: 

 

I – Pedro pagou os tomates. 

II – Pedro pagou os feirantes. 

III – Pedro pagou os tomates ao feirante. 

 

a) Estão corretas apenas a I e a II, pois o verbo PAGAR é transitivo direto. 

b) A II está errada, porque, quando PAGAR tem por objeto um nome de pessoa é transitivo indireto (o certo 

seria “ao feirante”) 

c) Apenas a I está correta. 

d) A frase II é a única correta e PAGAR é transitivo direto nesta frase. 

e) Todas as frases estão construídas conforme as regras de regência do verbo PAGAR. 

 

12. (UECE) Em “Cuspi no chão com um nojo desgraçado daquele sangue…”, o verbo cuspir é: 

 

a) intransitivo. 

b) transitivo direto. 

c) transitivo direto e indireto. 

d) transitivo indireto. 

 

13. Considere a frase “Ele andava triste porque não encontrava a companheira” – os verbos grifados são 

respectivamente: 

a) transitivo direto – de ligação; 

b) de ligação – intransitivo; 

c) de ligação – transitivo indireto; 

d) transitivo direto – transitivo indireto; 

e) de ligação – transitivo direto. 

 

14. Indique a única alternativa que não apresenta agente da passiva: 

a) A casa foi construída por nós. 

b) O presidente será eleito pelo povo. 

c) Ela será coroada por ti. 

d) O avô era querido por todos. 

e) Ele foi eleito por acaso. 

 

15. Em: “A terra era povoada de selvagens”, o termo grifado é: 

a) objeto direto; 

b) objeto indireto; 

c) agente da passiva; 

d) complemento nominal; 

e) adjunto adverbial. 

 

16. Em: “Dulce considerou calada, por um momento, aquele horrível delírio”, os termos grifados são 

respectivamente: 

a) objeto direto – objeto direto; 

b) predicativo do sujeito – adjunto adnominal; 

c) adjunto adverbial – objeto direto; 

d) adjunto adverbial – adjunto adnominal; 

e) objeto indireto – objeto direto 

 

 

 

 

 

 



17. 

 
Disponível em: www.ccsp.com.br. Acesso em: 26 jul. 2010 (adaptado) 

 

O anúncio publicitário está internamente ligado ao ideário de consumo quando sua função é vender um 

produto. No texto apresentado, utilizam-se elementos linguísticos e extralinguísticos para divulgar a atração 

“Noites do Terror”, de um parque de diversões. O entendimento da propaganda requer do leitor 

a) a identificação com o público-alvo a que se destina o anúncio. 

b) a avaliação da imagem como uma sátira às atrações de terror. 

c) a atenção para a imagem da parte do corpo humano selecionada aleatoriamente. 

d) o reconhecimento do intertexto entre a publicidade e um dito popular. 

e) a percepção do sentido literal da expressão “noites do 

terror”, equivalente à expressão “noites de terror”. 
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